



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014 - 2020

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020  
*Parteneriat în exploatarea Tehnologiilor Generice Esențiale (TGE),  
utilizând o PLATformă de interacțiune cu întreprinderile competitive - TGE-PLAT, cod SMIS 2014+ 105623*

## Cuvânt de bun venit

Evenimentul de astăzi este dedicat lansării proiectului cu titlul “**Parteneriat în exploatarea Tehnologiilor Generice Esențiale (TGE), utilizând o PLATforma de interacțiune cu întreprinderile competitive**”, acronim TGE-PLAT, al cărui beneficiar este Institutul de Cercetare- Dezvoltare pentru Microtehnologie- IMT București.

Obiectivul proiectului este utilizarea a 3 tehnologii generice esențiale: **micro și nanoelectronică, fonică și nanotehnologii**, pentru transfer de cunoștințe în beneficiul întreprinderilor. Se dorește dezvoltarea a trei direcții principale: **Microsenzori, Componente fonice, Dispozitive și sisteme pentru unde milimetrice**, vizând aplicații în domeniul de specializare inteligentă “**Tehnologia Informației și Comunităților, Spațiu și Securitate**”.

Proiectul este deschis tuturor **firmelor** interesate de domeniu și reprezintă o oportunitate de promovare și accelerare a inovării, prin idei și soluții noi.

Vor fi prezentate câteva realizări obținute de către cercetătorii din IMT- București în cadrul unor proiecte naționale și internaționale, în special pe cele 3 direcții propuse în proiect. De asemenea vor fi prezentate serviciile științifice și tehnologice care pot fi oferite de institut, utilizând o infrastructura performantă și în unele cazuri o expertiză unică.

Activitățile de tip A în beneficiul firmelor și modul de utilizare al Platformei de comunicare vor fi discutate la finalul evenimentului.

Vă mulțumim pentru participare și sperăm să colaborăm în cadrul proiectului TGE-PLAT.

Dr. Raluca Müller

Director de proiect TGE-PLAT

Beneficiar : Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Microtehnologie - IMT București  
Str. Erou Iancu Nicolae, 126A, 077190 Voluntari, Tel: 021+2690770, Fax: 021+2690772, <http://www.imt.ro>



IMT București